



Пошехонские студенты — в призёрах

Игорь Борков, Николай Чернецкий и Антон Сингиев – студенты 1 курса Пошехонского аграрно-политехнического колледжа, обучающиеся по профессии «Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий», достойно представили свое образовательное учреждение на межрегиональной олимпиаде по дисциплине «Социальная адаптация».

Ребята успешно прошли 6 тематических станций, отвечая на вопросы по основам права, безопасности жизнедеятельности, оказанию первой медицинской помощи, этике и психологии семейной жизни, экономике и эффективному поведению на рынке труда, что обеспечило им почетное второе место.

Организатором межрегиональной олимпиады Пошехонский колледж выступает уже в третий раз. «Олимпиада по социальной адаптации – это реальная возможность для ребят с ограниченными возможностями здоровья не только показать свои знания и умения, но и получить дополнительные навыки взаимодействия, а также решения поставленных задач как в коллективе, так и индивидуально», – отметила директор колледжа О.Н.Викторович. Своим примером ребята из 6 колледжей региона показали, как труд, старание, упорство и взаимоподдержка помогают справляться со всеми жизненными задачами.